

你丫上瘾了



[你丫上瘾了_下载链接1](#)

著者:柴鸡蛋

出版者:自行出版

出版时间:2016-2-1

装帧:平装

isbn:

作者介绍:

目录:

[你丫上瘾了_下载链接1](#)

标签

耽美

同性

青春

柴鸡蛋

BL

爱情

小说

耽美小说

评论

故事梗概：小清新小清新小清新虐虐虐污污污虐虐虐虐虐虐虐虐虐虐童话故事（全文完）

书也就是一般的网络小说 但电视剧里的顾海太帅了

要是没有剧我不会有耐心看完这本书， 看完各种不真实情节之后， 会常常觉得悲哀

前面写的不错， 后面就各种脑洞大开， 各种吃飞醋， 看着蛋疼， 腐女也是真能想。 对比现实， 真有点心酸。

典型腐女写的BL。前面校园生活比较小清新， 加了个军二代的buff。后面就霸道总裁式的小黄书了。比较制式。yy空军咋样的， 也是脑洞清奇了

只看了前半，从离家出走那段就整个人都不好了，脱离实际的作者都不是好写手。话说顾海他家这么有钱，习大大知道么？老爸当个官就戴百达翡丽了？说好的社会主义核心价值观呢？

网剧估计不会出第二季了，后面的故事那么扯犊子，没法拍了。一边看一边生气，作者就不能写实一点吗？

全靠代入。。。。

污污污 我才不会告诉别人我花了两天什么都没干一会哭一会笑才看完的

一些桥段确实有点不切实际，但看完确实很感动，尤其是两人8年后相遇，太特么虐了，能够坚持他们挺过来的不就是刻苦铭心的爱嘛

我靠现实中能有顾海？

他们的爱情，那么浓烈。小说还是前半部比较好，后面太扯。

除了做爱你们还能干嘛

虽然就是个典型耽美文，但会下意识脑补真人就这么看完了

看了两遍已购实体版，前半部分比较好，8年之后的剧情挺浮夸的，还好都比较甜，最后求婚迎亲结婚的桥段真是数度泪目。

代入鲸鱼的逗逼丹东口音真是还挺好玩的

最热门评论那个简直是我的心声。然而小说前三分之一和最后的描写太动人，不得不给四颗星，虽然bug很多，两个主角也是天造地设的一对作逼

狗血和污齐飞 但是网剧俩男主真好看呀

惟愿所有情侣都能有这样浮夸但完美的结局，千千万万，永永远远。

居然尼玛两天看完了1000多页 我也是醉了

[你丫上瘾了](#) [下载链接1](#)

书评

如果说性爱是一个文化禁忌，那么同性恋就是禁忌的禁忌。在网剧被禁之后，更是被加上了三重否定。反过来说，这也成功将《上瘾》推到了社会文化里欲望的核心处。在羞耻的外表之下，这种禁忌之中隐藏的秘密，变得更加神秘和迷人。这也正是禁忌本身的辩证法，这意味着，当你说出...

前段时间看到微群发的各种都是围绕着两个帅气的男孩子的图片、动态图等等，也听到他们聊天的内容，知道了这又是一部新的搞基片——《上瘾》。本想着既然那么多人讨论，估计很多基情的片段，虽然国家政策上肯定有删减，但是应该也够“回味”的了。本人看连续剧是那...

说实话，这是我第一次认真读的耽美小说，以前基本上没有涉猎，虽然，本人弯...对于柴鸡蛋的采访中，她有说这部小说的主人公是她高中的原型，只是她有美化，但是现实很残酷最后没有一起走下去，我真的很惋惜。回归小说，内容上我不说什么。耽美小说一般会把世俗对...

前半部分小清新，后半部分就是狂想曲，也许他们的爱情就停留在出车祸的那一天，白洛因或顾海，活在彼此的思念里，活在最完美的爱情里，若干年后，活着的那个，会想起青春年少的那个爱人，永远活在梦里，是毒药，深入骨髓，是无法戒除的瘾，会无数次的念念，你在我不知道的那个...

兜兜转转两年，终于还是看到了这部剧。大概是骨子里的传统，我对同性恋有点排斥。身边的人站无邪黑花，刷镇魂CP的时候，我点开小说电视剧还是没能坚持下去。直到上瘾，直击人心。一下子释然，看淡，同性恋也没有什么，相反，我为他们冲破桎梏哭了好几次。在一个同性恋为禁忌的...

上瘾是我看的第一部耽美，我反复看了不下五遍才敢来豆瓣发表我第一篇书评。从三方面讲讲这本书 1.人物角色 2.情节分析 3.全书结构 *顾海首先，顾海不是一个同性恋，而是一个双性恋。他之前有女朋友金露露，而且恋爱时间长，感情深，俩还一起滚过床单。（心理学上，绝对的同...

最近看了一本小说《你丫上瘾了》，很遗憾现在才看到，因为电视剧一下就爱了，黄景瑜的顾海让人欲罢不能，没看够，马上去找了小说。首先脑海里都是黄景瑜演的顾海，深情而浪漫，而看了小说后，因子更让我心疼。因子对海子的爱一直是那么含蓄而内敛，经常支支吾吾不回应海子，可...

看完电视剧《上瘾》又追了小说，昨晚看到结局处，万千思绪溢于胸口，不忍心再继续往下看。怕舍不得海因之恋的这段美好时光，怕止不住泪水从眼眶滚滚而下，怕日后回想起他们的种种过往.....海因八年，瑜洲也有八年之约。我们都坚信，有一天他们会给爱豆们一个已经期待已久的Happ...

在时隔一年以后我再次打开了这本书，两天一夜，再次看完了这段长长的故事。这次看完和前几次看的心境很不一样，前几次更多沉迷于两人的情感和折服于白洛因的个人魅力，这次，在这个特殊的时间，我总是不可避免地带入自己的情感和经历。说实话，这种感觉并不怎么令自己好受，我...

这本书他救了我。16年是我最难熬的一年，大事小事接踵而来，对我的生活各方面都有着不小的打击。就在这时，我看到了这部剧，我是接触了剧之后才知道的小说，但是很遗憾，剧没有拍完。在这本书跌宕起伏的剧情中，是一种对爱情忠贞不二的朴实，他们从零开始，从一而终。从少年对...

文笔在耽美小说里也算是不错的了，一些情节也设计的惊天地、泣鬼神，估计一心想看绝逼真爱的人会看的很爽。但是依然未能摆脱网络小说的通病，可能因为作者经历有限，前面校园生活写的很生动，能勾起很多人的回忆，到了后面军队生活、高干子弟、公司经营就一通瞎掰，谁家当了空...

你丫上瘾了_下载链接1